
『好かれなくても良いから、
信頼はされなければならない。』

嫌われることを恐れている人に、真のリーダーシップは
取れない。好かれることを気にして気疲れしている人、
嫌われることを恐れて本音が言えない人には耳が痛い。
リーダーである自分自身が好かれるために、誰かを

特別扱いしたとたんに、組織は崩壊への道を踏み出す。
（by野村克也氏 追悼 ）
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２０２０年６月WEBセミナー

詳しくは、事務所ニュースに同封しました資料を
ご覧ください！

AFTERコロナ・
WITHコロナ対策

メッセージをチェック！

なぜ今、ミライ人事塾
を開催するなのか。
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AFTER COVID-19・WITHCOVID-19A F T E R コ ロ ナ ・ W I T H コ ロ ナ

WITHコロナ【福井県】
COVID-19
支援制度案内

【経済産業省】
持続化給付金

【北出経営労務事務所】
北出のまいにちブログ

【厚生労働省】
労働保険の年度更新
期間の延長について

【北出経営労務事務所】
シナジー経営/北出経
営労務事務所公式LINE

【厚生労働省】
今日から使える
労働法

最新の労務時事ネタを
毎日発信！！

中小企業
最大200万円。
オンライン申請中！！

表情が見え、移動コスト
削減！
共有画面で理解度UP！

通年手続き延長へ

今だからこそ始めよう
おうちで健康！ 心の健康も

大切！
おうちでeラーニング
働き方をアニメで学ぶ

公式アカウントできまし
た！最新情報をUP！

融資から助成金まで
幅広く掲載。

【スポーツ庁】
おうちでできる
スポーツ＆運動

【厚生労働省】
こころの耳、ポジテ
ィブシェアリング

【福井県】
おうちdeレストラン
テイクアウトサイト

新型コロナウイルス感染症予防により、
当面マスク着用にて対応させていただきます。

【中小企業庁】
中小企業BCP策定
運用指針

【北出経営労務事務所】
ZOOMオンライン面談！

緊急事態を生き抜くため
にBCPを見直し策定！

登録募集中！毎日更新！

北出経営労務事務所の
今 、 抑 え て お き た い 、
労 務 担 当 者 お す す め
サイト集です。QRコード
で、読み込むだけ！！
情 報 は 手 元 に ! ( ^ ^ ) !

安 心 を 心 に ( * ´ ▽ ｀ * )
弊所はこれからも最新
情報をお伝えします！
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６月１１日（木）
１３︓３０〜

１５︓３０
ＺＯＯＭミーティング
ＰＣ、タブレットにて

ご参加ください。

受講料︓無料

コ
ロ
ナ
を
機
に
強
い
会
社
に
す
る

□WITH コロナ、
AFTERコロナの局面
での人事の課題とミライ

□転ばぬ先の「人事」
□ミライの

組織デザインをつくる！
□人手ではない、

人財戦略とは？

オ
ン
ラ
イ
ン
社
労
士

北
出
渾
身
の

分
120

AFTERコロナ・WITHコロナへの対応策として、

ミライを切り開く人事を考えてみませんか？
人事を前向きに変えることが会社を

成⻑させる原動⼒となります！！



　雇用調整助成金の支給額は、原則として事業
所ごとに算出される基準賃金額に助成率を乗じ
て計算されます。緊急対応期間中は、解雇等を
行わない場合であれば、中小企業の場合は
9/10、または10/10　となります。
（5月25日現在）

4.上限額の引き上げ
　　　　　　　　　　　（5月25日現在）

　雇用調整助成金の支給限度額は、上限
８，３３０円となっております。（5月25日現在）

限度額を１万５０００円まで引き上げられる
予定です。上限額が８，３３０円である理由は
雇用保険の失業手当の日額上限と同額です。
雇用調整助成金のみ引き上げることは、失業し、
失業手当を支給される人とのバランスが取れな
いとの指摘もあります。上限額の引き上げと
申請方法の簡素化で企業の負担軽減と助成金
支給までのスピードアップが図られる予定です。

支給申請の簡素化と上限引き上げについては
厚生労働省の雇用調整助成金の
案内をご確認ください。

厚生労働省　雇用調整助成金
(新型コロナウイルス感染症の影響に伴う特例)
https://bit.ly/2zvL7kG

  1.の生産指標の要件の他に、休業等の日数
に関する要件（休業等規模要件）があり、休
業等の規模が一定以上でない場合は、助成金
を活用できません。
この休業等の規模は中小企業の場合、休業
等の延日数が対象労働者の所定労働日数の
1/20以上、大企業の場合1/15以上とされてい
ましたが、休業等の初日が1月24日以降のも
のに遡って、中小企業の場合1/40以上、大企
業の場合1/30以上に緩和されました。
これにより、例えば3月に休業を行ったも
のの、休業等規模要件を満たさず、助成金を
活用できないと判断していたものが、遡って
要件を満たすことができ、助成金を活用でき
る状態になっているかもしれません。

  雇用調整助成金の前提には、事業活動の縮
小があり、生産指標（生産量、売上高等）が、
計画届の提出があった月の前月と、対前年同
月比（※）で10％以上減少していることが要
件とされていました。これについて、緊急対
応期間は基準が緩和され、5％以上減少して
いることで認められることになりました。
※生産指標の確認期間は従来3ヶ月であったものが
1ヶ月に短縮されています。



9.計画届の提出が不要
[５月１９日から適用]

　雇用調整助成金は休業等を実施する前に計画
届を提出し、休業等が終了した後に支給申請を
行うことになっています。ただし、申請の簡素
化の目的と新型コロナウィルス感染症の感染拡
大の影響は急激であったため計画届の提出は、
不要となりました。

10.申請の簡素化
[５月１９日から適用]

　従業員が概ね20人以下の小規模事業主につい
ては、申請方法がさらに簡素化されました。
申請マニュアル →  https://bit.ly/2zsdL6o

2020年5月25日時点の情報です。

  雇用調整助成金は、一定の要件を満たした
雇用保険の被保険者に対して、休業等させた
ときに支給対象になります。したがって、雇
用保険に加入していない1週間に20時間未満
の労働者（以下、「未加入者」という）につ
いては、休業手当を支払った場合でも助成金
の支給対象にはなりませんでした。
これについて、4月1日より未加入者が休業
した場合も対象とし、助成金が支給される仕
組みが創設されました。
なお、未加入者に支給される助成金は、
「緊急雇用安定助成金」として、雇用調整助
成金とは別に支給されることになっており、
助成額の算出方法も、申請する様式も異なっ
ています。

　雇用調整助成金は、1日単位での休業のみで
はなく、短時間休業として1時間以上の休業を
行う場合にも支給対象として認められていま
す。ただし、この場合、対象労働者全員が一
斉に休業することが要件とされていました。
今回、この要件が緩和され、労使協定によ
り実施されるものであり部署・部門や職種、
勤務体制、シフト等に基づく短時間休業も支
給対象となりました。なお、無規定に行われ
るものについては、短時間休業として認めら
れません。

　残業相殺とは、休業等させる一方で、残業
や休日出勤をさせた場合、助成金額を算出す
る際に、残業や休日出勤させた分を控除する
仕組みです。今回、この仕組みが1月24日以
降の休業について遡って当面停止されること
となりました。
そのため、ある部署は休業しているが、別
の部署では残業しているようなケース、休業
しつつも、出勤した日にどうしても残業をせ
ざるをえないケース、やむをえず休日出勤す
るケース等があっても、その残業や休日出勤
分は助成金額から控除されないことになりま
した。



北出（社労士）





経営情報



ＩＴ情報



労働保険
年度更新

令和元年度確定保険料及び令和2年度概算保険料の年度更新の時期となりました。今年
は、６月1日（月）から７月１０日（金）までが申告・納付期間となります。年度更新
に必要な書類は、５月末に労働局より定形外封筒にて郵送されています。同封されてい
るお知らせやパンフレット等をご覧いただき、期間内に申告・納付をしてください。
※新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえ、申請期間が延長しています。厚生労働省
のHPをご確認下さい。8月31日（月）迄。

社会保険
算定基礎届

全被保険者の３か月間（４～６月）の総支給額の平均額を届出し、この届出内容に
基づいて毎年１回、標準報酬月額を決定し直します。これは被保険者の実際の報酬
と標準報酬月額との間に大きな差が生じないようにするためのものです。
決定し直された標準報酬月額は、９月から翌年８月までの各月に適用されます。

住民税の納付
(納期の特例)

住民税を給与から天引き（特別徴収）している事業所で、従業員が１０人未満の場合は、
源泉所得税と同様に「納期の特例」として半年に一度納めることが可能です。
（別途、申請が必要です。詳細は各市町村にお問い合わせください。）
１1～５月分の納付は６月10日（水）が期限となっています。

⇒ttps://www.mhlw.go.jp/stf/newpage_11218.html

様々なお店のテイクアウトメニューを楽しんだ結論：

福井の美味はコロナに負けません( ｀ー´)ノ

最近、訪問する機会が
多い福井市春山の合同庁
舎の近くにある
「Sweets BAR Salice」
さんのワンコインの特製
カレーをテイクアウト︕
ちょっぴりスパイシーで

、さらに豚しゃぶのトッピングまで︕豪華︕
ワンコインとは思えない満足感でした(‘◇’)ゞ
めちゃくちゃ美味しかったです︕（語彙⼒・・）
さらに、食後に訪問した合同庁舎1階の
エントランスでは、サリチェさんのカレー

を美味しそうに食べる職員さんの
姿がΣ(ﾟДﾟ)

日ごろの感謝を込めて、
チーズ好きの妻の為に人気で
予約がとれないチーズ料理専門店
「Runny Cheese」さんのチーズ
ケーキを購入。そして、自分への
ご褒美に、クリームたっぷりのプリンを購入︕
気になるプリンのお味は、濃厚な味わいかつ添え
られたクリームとの絶妙なマッチングで
スプーンを持つ手が止まらず、写真を
撮る暇を与えてくれない美味しさ(>_<)
妻が写真を残してくれていたおかげで、
何とか記録に残すことができました
(/ω＼)

ＳＮＳ上で、皆さんの投稿
を閲覧していると、美味しそ
うなお寿司の写真がいっぱい。
どうしても食べたくなり、
近くの「アトム寿司」さんで
お持ち帰りのお寿司を注文︕
その名も(/・ω・)/

「マグロ尽くし︕︕」
食後に熱いお茶をすすりなが
ら、やっぱり、お寿司は旨
いなぁ〜 今度は涙巻きを
食べたいなぁ〜(´▽｀)
と心の中で呟きましたとさ。

福井のカツ丼と言えば、
「ソースカツ」︕︕
他県出身の私としては、最初は
ビックリしましたが、今では大
好物です(*‘∀‘)
そして、ソースカツといえば、

「ヨーロッパ軒」さんということで、
ソースカツをGET。家で少し硬めに炊
いたご飯に特製ソースをかけ、
揚げたて、ホカホカの
ソースカツをIN︕
ただただ、旨い︕︕
福井サイコーです︕

福井の様々な飲食店のプロの味を
お持ち帰りできるようになりました(#^^#)
最近、訪問できていないお店や普段、中々⾏

けないお店の味を楽しむことができるのは良い
ですよね。今回は櫻井が堪能した福井の美味を

紹介させていただきます︕
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